EGE MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ
OKULUMUZDA MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ PROGRAMI KAPSAMINDA
GÜZELLİK VE SAÇ BAKIM HİZMETLERİ ALANI (KADIN KUAFÖRLÜĞÜ VE ERKEK BERBERLİK DALI) AÇILACAKTIR.
KİMLER KAYIT YAPTIRABİLİR? Ortaokul mezunları, herhangi bir liseden ayrılanlar, lise mezunları (şu an herhangi bir lisede okuyanlar nakil olabilir), Lisans, Önlisan mezunları.
NE ZAMAN KAYIT YAPABİLİRİM: YILIN 365 GÜNÜ KAYIT YAPTIRILABİLİR.
MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ PROGRAMINA KAYIT OLDUĞUMDA HAFTADA KAÇ GÜN OKULA GELECEĞİM? Mesleki eğitim merkezi öğrencilerinin teorik eğitimi, haftada en az bir, en fazla iki gün olacak şekilde planlanır.
EĞİTİM SÜRESİ: 4 YILDIR.
BU PROGRAMA KAYIT YAPTIRIRSAM HANGİ BELGELERİ ALABİLİRİM? Alan ve dalın 11. Sınıfını başarı ile tamamlayanlar Kalfalık Belgesi, 12. Sınıfını başarı ile tamamlayanlar Ustalık Belgesi almaya hak kazanırlar.
BU ALANA KAYIT YAPTIRIRSAM HANGİ DERSLERİ ALACAĞIM:ÖĞRENCİLERİMİZ; TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI, DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ, MATEMATİK, TARİH, MESLEĞE GİRİŞ, T.C. İNKILAP TARİHİ VE ATATÜRKÇÜLÜK, AHİLİK KÜLTÜRÜ VE GİRİŞİMCİLİK, TEMEL BAKIM, KOZMETİK, MESLEKİ RESİM, TEMEL ANATOMİ VE FİZYOLOJİ, KADIN SAÇ ŞEKİLLENDİRME VE RENKLENDİRME, KADIN SAÇ KESİM TEKNİKLERİ, TEMEL BESLENME, TEMEL MAKYAJ, DEPİLASYON, EL AYAK BAKIMI, DİKSİYON, ERKEK SAÇ ŞEKİLLENDİRME VE RENKLENDİRME, ERKEK SAÇ KESİM TEKNİKLERİ, SAKAL BIYIK TRAŞI, BEDEN EĞİTİMİ derslerinden dalına uygun olanları alırlar.
MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ PROGRAMINI BİTİREN LİSE MEZUNU OLABİLİR Mİ? ÜNİVERSİTEYE GİDEBİLİR MİYİM? Mesleki eğitim merkezi Lise Telafi Programını bitirenler Ustalık Belgesinin yanında LİSE diploması almaya hak kazanırlar ve üniversite sınavlarına girebilirler.
ÇIRAK/KALFA OLARAK ÇALIŞIRSAM MAAŞIM NE KADAR OLUR? İşveren asgeri ücretin net tutarının en az yüzde 30’u kadar ücret ödemekle yükümlüdür.
SİGORTAM NE ZAMAN BAŞLAR? İlgili meslek dalında bir işletme ile sözleşme imzalanıp okula teslim edildiği günün ERTESİ günü öğrencinin SGK girişi okul tarafından yapılır.
ÖĞRENCİ SİGORTALARINDAN AİLELERİ YARARLANABİLİR Mİ? İş kazası ve meslek hastalığı primi ödenmekte olup sadece kendisi yararlanabilir. Anne, baba, eş, çocuk vb. yararlanamaz. Emekliliğe sayılmaz.
DEVLET DESTEĞİ NEDİR? İşverenler yanında çalıştırdıkları Çırak/Kalfaya asgari ücretin net tutarının en az yüzde 30’u kadar ücreti ödediklerini belgelendirmeleri durumunda; ödedikleri ücretin 1/3 veya
2/3’ü devlet tarafından işletmeye geri ödenir.

